

## ZAPISNIK

sa sastanka Konavoskog komunalnog društva d.o.o. Čilipi održanog dana 18.12.2019.g. sa početkom u 10,30 sati.

Prisutni članovi NO : Ivo Dragović, Miho Radin, Božo Martinović i Ana Klaić, voditelj financija Nikša Vidak, te direktor Komunalnog Marko Glavić.

Odsutan: Mario Curić.

Zapisnik vodila: Marina Radović.

Predsjednik NO Ivo Dragović pozdravio je prisutne i predložio slijedeći:

### Dnevni red

AD/I Rebalans Financijskog plana za 2019.g.;

AD/2 Financijski plan za 2020.g.;

AD/3 Plan investicija za period od 2020.g.-2022.g.;

AD/4 Otpis potraživanja;

AD/5 Razno

Dnevni red je prihvaćen, te je počelo raspravljanje o pojedinim točkama.

AD/1 Prisutni su upoznati sa potrebom rebalansa Financijskog plana za 2019.g., i to iz slijedećih razloga:

-znatno je povećana stavka „materijal za popravak i održavanje“ u odnosu na planirano zbog ugradnje vodomjera na daljinsko očitavanje na vodoopskrbnom cjevovodu na području Općine Konavle, ali zbog ugradnje vodovodnog materijala, jer je u tijeku izgradnja kanalizacije Gruda;

-dodana je stavka „otpis potraživanja“ u kojoj je iznos potraživanja koja će se otpisati zbog nemogućnosti naplate;

-povećani su i prihodi, čiju je strukturu pojasnio voditelj računovodstva Nikša Vidak.

Nadzorni odbor jednoglasno je prihvatio dokument Rebalans Financijskog plana za 2019.g., te je isti sastavni dio Zapisnika.

AD/2 Financijski plan za 2020.g.

U Financijskom planu za 2020.g. povećava se stavka „materijal za popravak i održavanje“ zbog ugradnje vodomjera na daljinsko očitavanje, ali i planiranog završetka izgradnje kanalizacijskog sustava Gruda, kao i intenziviranja radova na izgradnji vodovodne i kanalizacijske merže u naselju Molunat (završetak je planiran 2021.g.). Voditelj računovodstva Nikša Vidak obrazložio je i ostale stavke navedenog dokumenta.

Nadzorni odbor je jednoglasno prihvatio dokument Financijski plan za 2020.g., te je isti sastavni dio Zapisnika.

AD/3 Plan investicija za period od 2020.g.-2022.g.

U navedenom periodu planira se rekonstrukcija CS Prahivac, izgradnja kanalizacije u ulicama Frana Laureana i S.S.Kranjčevića u Cavtatu ( za oba projekta postoji projektna dokumentacija i građevinske dozvole), završetak izgradnje kanalizacijskog sustava Gruda, projektiranje i

izgradnja nogostupa i kanalizacije Gruda-Ljuta, završetak izgradnje vodoopskrbne i kanalizacijske mreže naselja Molunat, izgradnja vodoopskrbnog sustava Palje brdo, ulaganje u nadzorno-upravljački sustav Konavle.  
Svi navedeni projekti planiraju se realizirati uz sufnanciranje Hrvatskih voda.

Nadzorni odbor jednoglasno je prihvatio dokument Plan investicija za period od 2020.g.-2022.g., te je isti sastavni dio Zapisnika.

AD/4 Otpis potraživanja potrebno je izvršiti zbog nemogućnosti naplate i to:  
-dio potraživanja se ne može naplatiti iako su poduzete sve radnje za provođenje prisilne naplate (opomene, utuživanje) jer pravne osobe prestale postojati (brisane iz sudskog registra), a fizičke osobe preminule, te fizičkih osoba koji su socijalni slučajevi.  
Popis potraživanja za otpis pojedinačno po korisnicima sastavni je dio ovog Zapisnika.


Nadzorni odbor jednoglasno je prihvati predložene popisne liste potraživanja koja je potrebno otpisati.

AD/5 Razno: Direktor Marko Glavić upoznao je prisutne sa izradom prijedloga Ugovora sa Zračnom lukom, kojim će biti definirani tehnički uvjeti, kao i cijena priključenja na kanalizacijski sustav Cavtata.


U skladu sa odredbama novog Zakonaa o vodnim uslugama (NN 66/19), koji je stupio na snagu 18.07.2019.g. Vlada RH treba donijeti Uredbu o uslužnim područjima i Uredbu o uvjetima stručne sposobnosti zaposlenika isporučitelja vodnih usluga, koja će propisati će stručne kvalifikacije zaposlenika isporučitelja vodnih usluga.

Sastanak je završen u 11,30 sati.

Predsjednik NO:

  
Ivo Dragović

Zapisnik vodila:

  
Marina Radović